

**Zápisnica**  
**z 9. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce ROŽKOVANY**  
**konaného dňa 11.01.2024**

---

**Prítomní:**

**Starosta obce:** Ing. Stanislav Girašek

**Poslanci:** Ján Girašek, Mária Patschová,  
Ing. Patrik Čorba, Miloš Sekerák  
Ing. Pavol Poremba,

**Neprítomní:** Ján Duľa, Ing. Margaréta Girašková, Mgr. Cecília Šarišská,

**Ďalší prítomní:** Ing. Janka Novotná – zamestnankyne obce

**Verejnosť:** vid'. prezenčná listina

**PROGRAM :**

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; schválenie programu
3. Schválenie zámeru kúpy autobusových zastávok
4. Schválenie Nájomnej zmluvy a umiestnenie Boxu Balíkovo
5. Rôzne
6. Interpelácie poslancov a diskusia
7. Záver

**K bodu 1: Otvorenie zasadnutia**

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Stanislav Girašek, ktorý privítal prítomných poslancov a verejnosť na 9. zasadnutí obecného zastupiteľstva. Oznámil prítomným poslancom OZ, že dňa 09.01.2024 poslankyňa obecného zastupiteľstva PhDr. Beáta Kollárová, PhD., sa písomne vzdala poslaneckého mandátu z osobných dôvodov. Konštatoval, že z 8 poslancov je prítomných 5. Poslanec Ján Duľa sa ospravedlnil zo zdravotných dôvodov, Mgr. Cecília Šarišská z dôvodu pracovnej vyťaženia a Ing. Margaréta Girašková z dôvodu PN.

Následne konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Určil zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice a oboznámil poslancov s programom zasadnutia.

**K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice**

**Zapisovateľka:** Ing. Janka Novotná

**Overovatelia:** Ing. Patrik Čorba, M. Patschová

Starosta navrhol pred bod rokovania Rôzne doplniť bod programu č.5 – Schválenie použitia vlastných finančných prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie a inžiniersku činnosť pre obytnú zónu Jeruzalem, objekty infraštruktúry – II. etapa.  
Poslanci súhlasili s doplnením bodu programu a zmenou poradia bodov programu.

Poslanci nemali žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy k programu rokovania a schválili navrhovaný program v predloženom znení.  
Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch **schvaľuje** predložený program rokovania a overovateľov zápisnice.

#### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Ján Girašek, Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák,</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	3	<i>Ján Duľa, Ing. Margaréta Girašková, Mgr. Cecília Šarišská</i>

#### K bodu 3: **Schválenie zámeru kúpy autobusových zastávok**

Starosta obce pripomenul prítomným, že už na minulom zasadnutí OZ sa venovalo téme osadeniu autobusových zastávok v oboch smeroch a boli prednesené dva návrhy zastávok

- A) Návrh poslanca p. Sekeráka
- B) Návrh starostu obce – autobusová zastávka od firmy L-Den KUBKO (4-modulová) a L-Den MAŤKO ( 4-modulová).

Ako dočasné riešenie bolo predstreté osadenie pôvodných plechových zastávok, ktorému predchádzali prípravné práce terénu, ale k samotnej realizácii nedošlo z dôvodu nevôle verejnosti prítomnej na zasadnutí OZ. Na základe hlasovania poslancov o odsunutí bodu programu do ďalšieho OZ starosta bod programu „Schválenie zámeru kúpy autobusových zastávok“ odsunul na 9. zasadnutie OZ.

Starosta prítomným predstavil ďalšie návrhy od firmy ABRIS SK s.r.o. z Michaloviec na autobusové zastávky typu ABRIS 2A, 3A a LARA 2A, 3A v hodnote cca od 2.000 do 5.000,- Eur podľa rozmerov a príslušenstva. Starosta apeloval na poslancov, aby zvážili dôsledne všetky ponuky a rozhodli, aké autobusové zastávky obec zakúpi. Vysvetlil, že je každý deň oslovaný občanmi, ktorí sa sťažujú vo veci riešenia otázky osadenia zastávok, ktoré by mali slúžiť verejnosti ako ochrana pred nepriaznivým počasím. Starosta, ktorého zaujímala technická a bezpečnostná stránka ponuky od firmy Bartkov s.r.o. podľa predlohy návrhu poslanca p. Sekeráka ako bolo dohodnuté na 8. zasadnutí OZ do konca roka 2023 požiadal o jej predstavenie p. Igora Bartka.

*Pán Bartko uviedol, že ich cenová ponuka na predmetnú autobusovú zastávku je v konečnej sume 4.999,- Eur aj s DPH za jednu zastávku. Cena je s výrobou, dopravou, statikou a montážou. Budú dodržané všetky technické, statické a bezpečnostné normy. Materiál zadnej steny nebude pozinkovaný plech, ale vysoko bezpečnostné 9 mm sklo osadené v nerezových úchytoch. V smere prichádzajúceho autobusu je priehľadné sklo a na druhej strane drevený profil. Strešná krytina s montážou a farebný odtieň podľa výberu.*

*Poslanec p. Sekerák sa zaujímal o skutočnosť, prečo bol nerezový plech s vyfrézovanými otvormi vymenený za sklo. Pán Bartko odpovedal, že plech je veľmi ťažký a navrhované sklo*



je vysoko bezpečnostné a ľahšie. Poslanec p.Sekerák vyjadril názor, aby efekt frézovania, ktorý bol navrhnutý bol zachovaný. Pán Bartko odpovedal, že sklo bude ošetrené polepom aj z dôvodu ochrany vtáctva. Poslanec p.Sekerák sa vyjadril, že je tu prítomný autor projektu a keď on k zmene nemá námietky, tak aj on s návrhom p. Bartka súhlasí. Zároveň vyjadril názor, že si na internete prešiel recenzie aj samotnú firmu L-Den, od ktorej boli navrhnuté zastávky a skonštatoval, že táto firma ekonomicky nestojí za nič z dôvodu nedoplatkov na rôznych poisteniach. Starosta odpovedal, že s predmetnou firmou komunikoval telefonicky a obec už s nimi v minulosti spolupracovala a vždy bezproblémovo a obec uhrádza faktúry za tovar až po jeho dodaní.

Starosta chcel ďalej vedieť, či v predmetnej zastávke navrhnutej od firmy Bartkov, s. r .o. bude aj lavička. Pán Bartko odpovedal, že prípravu na lavičku urobia, avšak osadenie podsedáka lavičky je zložitejšie, lebo on s drevom ako takým nepracuje, drevo kupuje, alebo pracuje s drevoplastom. Pán Bartko ďalej uviedol, že drevo na lavičky môže opracovať a dodať p. Sekerák. Pán Sekerák k dodaniu drevenej časti a jej montáži nenamietal. Poslanec J.Girašek sa zaujímal o dobu výroby s konečným osadením zastávok. Pán Bartko odpovedal, že odhaduje dobu osadenia tak cca na 3 týždne a urobí všetko preto, aby to bolo čím skôr. Všetko záleží od povrchovej úpravy ocelevej konštrukcie zinkom v zinkovni, ktorú on nedokáže ovplyvniť. Samotná montáž je krátkodobá záležitosť.

Starosta znova tlmočil poslancom dotazy verejnosti na dočasné osadenie pôvodných autobusových zastávok. Poslanec J. Girašek vyjadril názor, že by bolo vhodné, aby tam boli dočasne osadené pre občanov, aj keď už tam mohli byť dávno. Starosta odpovedal, že vtedy, keď to navrhoval, by boli pôvodné zastávky osadené za pomoci firmy Eurovia SK a. s., ktorá by to urobila bezodplatne, teraz je to komplikovanejšie, lebo je potrebná spolupráca aj zo strany policajného zboru pri riadení dopravy a samotná manipulácia so zastávkami, ich prenos a osadenie.

Starosta ďalej uviedol, že ak by mala byť lehota dodania dlhšia ako 3 týždne budú dočasne osadené pôvodné zastávky.

Následne starosta vyzval poslancov k hlasovaniu za predložený návrh zastávky p. Sekeráka.

#### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	Ján Girašek, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba Miloš Sekerák. Mária Patschová
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	

V diskusii poslanci Obecného zastupiteľstva už nemali žiadne otázky a následne pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

#### Uznesenie č. 69/2024/11.01.2024

Obecné zastupiteľstvo

#### 1) b e r i e n a v e d o m i e

predložené návrhy autobusových zastávok

- a) autobusová zastávka podľa návrhu p. Miloša Sekeráka
- b) autobusová zastávka L – Den KUBKO ( 4 – modulová )

- c) autobusová zastávka L –Den MAŤKO ( 4 – modulová )
- d) autobusová zastávka - firma ABRIS SK s.r.o. z Michaloviec, typ ABRIS 2A, 3A
- e) autobusová zastávka - firma ABRIS SK s.r.o. z Michaloviec, typ a LARA 2A, 3A

## 2) s c h v a ľ u j e

zámer kúpy autobusovej zastávky v počte 2 ks podľa návrhu p. Miloša Sekeráka na základe predložených troch cenových ponúk, z ktorých najnižšia ponuka je od firmy Bartkov, s. r. o. Rožkovany č. 237

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Ján Girašek, Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák,</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Nepřítomní:</b>	3	<i>Ján Duľa, Ing. Margaréta Girašková, Mgr. Cecília Šarišská</i>

### K bodu 4: Schválenie Nájomnej zmluvy a umiestnenie Boxu Balíkovo

Starosta predniesol prítomným poslancom Žiadosť o prenájom pozemku spoločnosťou Slovak Parcel Service s.r.o. na umiestnenie a prevádzkovanie samoobslužného boxu Balíkovo. Jedná sa o obdobný box ako je Packeta.sk, ktorý je umiestnený pri OcÚ na pozemku KN, „C“ parcela č. 203/3 vo vlastníctve obce zapísanom na liste vlastníctva č. 527, ktorý už v našej obci slúži nielen našim občanom, ale aj verejnosti zo susedných obcí. Dĺžka nájmu je na dobu neurčitú a výška nájomného 1,- euro bez DPH ročne.

Starosta ďalej uviedol, že vhodným miestom na osadenie by bolo miesto hneď vedľa boxu Packeta, avšak by bolo potrebné posunutie samotného boxu o 30 cm, aby tam vošiel druhý box, preto starosta navrhol, že prejedná túto možnosť so zástupcom Packeta.sk z dôvodu, že v zmluve o nájme je uvedený zákaz manipulácie s boxom. Ako druhá možnosť miesta osadenia by bolo posunutie kontajnerov na zber šatstva pri OcÚ, vybetónovanie podlahy o výmere 1 m<sup>2</sup> a následné osadenie boxu.

*V diskusii sa poslanec p. Sekerák zaujímal o výšku nájmu, či je všade, kde sú umiestnené boxy rovnaká a či to nie je nízka cena. Starosta odpovedal, že výška je rovnaká všade, že je to služba pre občana a bude ešte prejednaná so zástupcom boxu Balíkovo.*

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:



## Uznesenie č. 70/2024/11.01.2024

Obecné zastupiteľstvo

### 1) s c h v a ľ u j e

Nájomnú zmluvu a umiestnenie Boxu balíkovo pre nájomcu Slovak Parcel Service s. r. o. so sídlom Senecká cesta 1, Ivanka pri Dunaji

### 2) p o v e r u j e

starostu obce Ing. Stanislava Giraška podpísaním Nájomnej zmluvy

#### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	5	<i>Ján Girašek, Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba, Miloš Sekerák,</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	0	
<b>Neprítomní:</b>	3	<i>Ján Duľa, Ing. Margaréta Girašková, Mgr. Cecília Šarišská</i>

#### K bodu 5: **Schválenie použitia vlastných finančných prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie**

Starosta informoval poslancov o komunikácii s projektantom Ing. Ľ. Janigom, konateľom spoločnosti AP Partner projekt s.r.o., o vypracovaní projektovej dokumentácie na inžiniersku činnosť pre obytnú zónu IBV Jeruzalem, objekty infraštruktúry – II. etapa. Jedná sa o dokumentáciu potrebnú pre vydanie a zabezpečenie právoplatného stavebného povolenia v zmysle Zmluvy o dielo a Dodatku č. 1 k zmluve o dielo. Preto je potrebné vyčleniť finančné prostriedky v sume 5.000,- eur z vlastných finančných prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie.

Poslanec p. Sekerák sa vyjadril, že sa zdrží hlasovania z dôvodu poskytnutia nedostatočných informácií. Starosta predložil projektovú dokumentáciu pre územné konanie, Zmluvu o dielo a dodatok č. 1 k Zmluve o dielo. Vysvetlil dôvod vyčlenenia finančných prostriedkov, aby obec mohla čím skôr vybaviť stavebné povolenie na predmetné stavby a žiadať o finančné prostriedky.

Po prediskutovaní poslanci pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

## Uznesenie č. 71/2024/11.01.2024

Obecné zastupiteľstvo

### s c h v a ľ u j e

použitie vlastných finančných prostriedkov na vypracovanie projektovej dokumentácie, názov zákazky „Projektová a inžinierska činnosť pre obytnú zónu Jeruzalem, objekty infraštruktúry – II. etapa“, projektová fáza: dokumentácia pre stavebné povolenie; inžinierska činnosť: zabezpečenie právoplatného stavebného povolenia v zmysle Zmluvy o dielo a Dodatku č. 1 k Zmluve o dielo, zhotoviteľ AP PARTNER PROJEKT s. r. o. v sume 5 000,- Eur

### Hlasovanie:

<b>Za:</b>	4	<i>Ján Girašek, Mária Patschová, Ing. Patrik Čorba, Ing. Pavol Poremba,</i>
<b>Proti:</b>	0	
<b>Zdržal sa:</b>	1	<i>Miloš Sekerák,</i>
<b>Neprítomní:</b>	3	<i>Ján Duľa, Ing. Margaréta Girašková, Mgr. Cecília Šarišská</i>

### K bodu č 6. Rôzne

V rámci bodu Rôzne starosta predniesol poslancom na zváženie možnosť zapojenia sa do výzvy projektu na zvýšenie kapacity ZŠ, v ktorých počet žiakov presahuje kapacitné možnosti. Jednala by sa o jeden ucelený objekt s výučbou žiakov pre 1. – 5.ročník. Výzva je z programu Plán obnovy a odolnosti, ktorý v rámci svojich priorit počíta s oblasťou vzdelávania a investíciami do tejto oblasti. Poskytovanie prostriedkov mechanizmu sa realizuje nenávratným spôsobom vo výške 100% oprávnených výdavkov, čo znamená 100% finančné krytie bez spolufinancovania obce. Podmienkou projektu je udržateľnosť projektu minimálne po dobu 5 rokov po ukončení realizácie projektu a zachovanie pôvodnej kapacity žiakov. Maximálna výška prostriedkov na novovytvorenú kapacitu t. j. na 1 žiaka je 16.547,- Eur podľa aktualizácie č.3.

Uvažovalo by sa nie o murovanú stavbu, ale o stavbu z ocelevej konštrukcie s izoláciou, čiže montovanú s vysokou energetickou úspornosťou.

*Poslanec Ing. Čorba sa zaujímal o skutočnosť, či nie je podmienkou mať tam aj telocvičňu. Starosta odpovedal, že preverí túto výzvu ešte na Regionálnom úrade verejného zdravotníctva. Poslanci sa zaujímali o miesto, kde by sa realizovala výstavba. Starosta uviedol, že by sa jednalo o priestor súčasného ihriska pri MŠ, kde by sa zmestila dvojpodlažná budova o výmere 800m<sup>2</sup> podlahovej plochy.*

*Po prediskutovaní sa poslanci dohodli, aby starosta v danej veci ďalej preveroval podmienky a možnosti zapojenia sa do projektu v rámci predmetnej výzvy a informácie aby podal na najbližšom zasadnutí OZ.*



## K bodu č 7. Interpelácie poslancov a diskusia

*Poslanec p. Sekerák sa opýtal starostu, či sa niekto sťažoval na neosadené autobusové zastávky písomne, lebo podľa neho ak sťažnosť nie je daná písomne je to, „jedna baba povedala“. Rovnako poukázal na skutočnosť, že je osočovaný za to, že nie sú osadené staré zastávky. Starosta mu na to odpovedal, že práve on bol proti osadeniu starých, pôvodných zastávok a bolo aj z pléna verejnosti vykrikované, že v prípade osadenia starých zastávok budú rozbité, porezané. Poslanec p. Sekerák ďalej poukázal na skutočnosť, že bolo odstránené dočasné dopravné značenie na križovatke hoci stavba nie je skolaudovaná a hocičo sa môže stať a ľudia sa sťažujú len na zastávky. Konštatoval, že on urobil pre obec, pre ľudí z obce toľko, čo nikto z Rožkovan.*

*Starosta odpovedal, že písomne sa nikto nestážoval, ale sťažnosť podaná ústne, je tiež podanie a domáhanie sa niečoho. On, ako starosta sa stretáva s občanmi na dedine, v teréne a ľudia sa sťažujú a pýtajú na autobusové zastávky. Ďalej starosta uviedol, že p. Miloš Sekerák bol ten, ktorý inicioval proces za výstavbu železničného priecestia s osadením závor a následne výstavbu križovatky. Dielo sa podarilo vďaka spojeniu sa občanov obce ako aj podpory širokej verejnosti z okolitých obcí. Jednotlivec bez podpory verejnosti by nedokázal presadiť výstavbu diela v takom rozsahu.*

*V rámci diskusie vystúpila p. E. Bucková, ktorá sa zaujímala o skutočnosť, prečo nemohli byť osadené staré pôvodné autobusové zastávky ako dočasné riešenie. Ona cestuje každý deň skoro ráno a musí tam stáť na mraze, snehu a daždi. Opýtala sa p. Sekeráka, kedy tam naposledy on stál?! Poslanec p. Sekerák odpovedal, že nestál a ani nebude.*

*Pán P. Sopčák sa pýtal p. Sekeráka, prečo je problém v dočasnom osadení starých autobusových zastávok ako útočisko pred nepriaznivým počasím, lebo aj on sám cestuje a uvítal by možnosť ochrany pred počasím.*

*Pani M. Sekeráková vyjadrila názor, že celá dedina je rozdelená a ľudia nemôžu vydržať ešte tých zopár týždňov, kým budú nové zastávky. Rovnako apelovala na starostu, že prečo sa ľudia nestážujú na skutočnosť, že ich deti stoja na slnku a daždi na rázcestí v obci. Starosta odpovedal, že sú to dve neporovnateľné skutočnosti. Na stanici je otvorený priestor, fúka tam vietor a v obci je zastávka medzi stavbami a je možnosť teraz ako aj v minulosti sa schovať k budove predajne COOP Jednota. Na chodníku nie je priestor na osadenie zastávky.*

*Poslanec p. Sekerák sa zaujímal o Miestnu občiansku a preventívnu službu (MOaPS), aká je ich pracovná náplň, pracovná doba, kto ich riadi a ako pracujú. Starosta odpovedal, že všetci členovia MOaPS si plnia povinnosti na základe pracovnej zmluvy a dohodnutom pracovnom čase. Sú riadení starostom obce a vykonávajú činnosti, ktoré majú uvedené v náplni práce projektu MOaPS. Vykonávajú monitorovacie aktivity na území obce čo sa týka dodržiavania poriadku, čiernych skládok, dohliadajú na bezpečnosť detí cestujúcich do škôl mimo obce, prevencia záškoláctva a iné pracovné činnosti podľa potreby.*

K bodu č. 8: **Záver**

Starosta obce poďakoval poslancom a prítomným za konštruktívne jednanie a účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

**Zapísala:** Ing. Janka Novotná

Ing. Stanislav Girašek  
starosta obce

**Overovatelia:**

Ing. Patrik Čorba .....

Mária Patschová .....